

OSMOŠOLKA EVA BRUMEN KOŠAR PRVA VELIKA FINALISTKA ODDAJE SLOVENIJA IMA TALENT

Eva Brumen Košar iz 8. a je v nedeljo, 10. 11. 2024, na polfinalnem odru v živo nastopila v oddaji Slovenija ima talent. Ponovno je zelo suvereno stopila na oder in tako tudi odpela še eno legendarno in večno pesem Ansambla bratov Avsenik "Slovenija, od kod lepote tvoje" ter dokazala, da je še en izjemen, izjemen talent. Ponovno je navdušila vse in občinstvo je odločilo, da gre v finale, kjer je prostora le za 10 najboljših, in naša EVA je prva med njimi.

Seveda nas je zanimalo, kako se naša najstnica Eva počuti ob tako superkul dosežku. Izvedeli smo, da je čisto navdušena, da nekaj časa sploh dojela ni, da se ji to res dogaja. Srečna in hvaležna je, da so jo ljudje tako lepo sprejeli, jo podprli z glasovi in ji dali možnost, da se ponovno lahko predstavi, in to na velikem finalnem odru. Iz srca se vsem zahvaljuje.

"Boljše je kot v mojih sanjah," strne Eva svoja občutja.



Eva med polfinalnim nastopom ...



... suverena, nasmejana, prepričljiva ... same superlative lahko nizamo, pa vendar skromna, prijazna, zelo prijetna najstnica.



Eva in Tilen finalista ... oba sta bila izjemna ...



... a ga je naša iskriva in simpatična Eva prekosila v številu glasov občinstva in postala prva velika finalistka.



Eva skupaj s svojo vzornico Marjetko Vovk dobesedno žari od sreče *"Hvala Marjetki, da mi je to omogočila,"* je naša Eva skromno povedala in dodala: *"Marjetka je moja vzornica, zdi se mi odlična vokalistka."*



"Tvoja otroška iskrivost je dala nastopu poseben čar, tvoj nastop je bil poklon slovenski glasbi in v vseh dnevnih sobah je zdaj odmevala pesem v opomin, da živimo v tej lepi deželi," je bila navdušena Ana. Marjetka pa je tako povsem očarana nad Evo: "Moja Eva, jaz sem tako vesela, da si se prijavila. Si podmladek, navdih slovenske narodnozabavne glasbe. Zaradi tebe in tebi podobnih se nam ni treba bati, da bi naša tradicija kdaj zamrla. Ti se nič ne matraš, iz tebe pa pride tak zrel božanski glas."



Žiranti so bili vsi po vrsti izjemno navdušeni nad Evo ter so se veselili skupaj z njo in seveda tudi s Tilmom. Tudi mi smo bili noro navdušeni nad Evo in njenim nastopom ter ji želeli, da ji uspe poleteti v finale in med zvezde. Uspelo ji je! – Eva, zelo smo veseli zate in seveda noro ponosni.

In, Eva, iskrene čestitke za (kot je pokomentiral Andrej) fenomenalno odpeto eno najlepših slovenskih pesmi doslej in seveda se povsem strinjamo z Lodom, da je Eva *predstavnica nove generacije slovenskih glasbenikov*.

Prispevek pripravila dr. Ana Koritnik